

为停车费起争执 男子猝死

停车场收费员已被警方带走调查

王府大街南段路边有几十个收费停车位,40多岁的女收费员沙某每天就在这里上班。前天下午5点多,她和一60岁左右的男子因为停车收费的问题起了争执,有目击者称,沙某拉住了那名男子的衣服,争执中男子突然倒地,后猝死。昨天,记者从南京警方证实了这一消息。

□快报记者 常毅 陶维洲

争执因停车费而起

事情发生在王府大街和冶山道院路口南侧一百多米处。这一路段的西侧,画着停车线,可以停放几十辆轿车,路边竖着一个收费牌,收费单位为白下区停车场收费管理办公室,对小型车(蓝牌)的收费标准是2.5元/半小时。昨天上午,记者来到这里,路边一家饭店的工作人员认识沙某,他说平时沙某每天都来这里上班,因为停车路段较长,她都是骑着电动车往返收费,“昨天出事后,她被派出所带走了,今天也没来上班。”这位目击者

说,出事的男子好像是到对面大楼办事的,当时车停在这里。

前天下午事发时,另一位市民正在饭店里,听见外面吵闹,就走了出来。“是因为停车费的事情。”他说,前面发生的事情他没看到,他出来后,听见他们在为钱多少的事争执。这位目击者说,大概是那名男子说少给一点钱,停车发票就不要了,但收费员不答应,说钱不够,要收20元,双方因此发生争吵。“那个男的样子是想离开,收费员就抓住了他的衣服,没想到他突然就瘫倒了,等120来把人送到医院,已经不行了。”当时围观者猜测,这名男子可能有心脏病或者其他急病,两人争执时过于激动,导致病发身亡。“停车费能有几个钱啊?为了这点钱弄成这样,不值得啊。”

警方已介入调查

据了解,沙某今年40多岁,淮安人,丈夫赵某是鼓楼区一个停车场收费员。记者随后找到水西门附近沙某家,只有她17岁的

儿子在家。“我妈昨晚没回来,昨天我打电话给她的,她说晚上不回来了。”儿子还不知道母亲没有回家的原因。但邻居们有所听说,他们觉得沙某“挺冤的”。

记者随后从南京警方处了解到了事情的大致经过。死者今年60岁左右,当天他是和另外三个同事到事发现场的,车辆由同事驾驶,他坐在副驾驶座上。根据死者三个同事、周围目击者的口供,民警了解到,死者乘的车子停了4个小时,沙某正常收费20元。不过,死者却说只给5元。对此,沙某不同意,拦住车子不给走。随后,死者就下车和沙某发生了争执。当时沙某抓住了死者的衣服不让他离开,僵持了约两分钟后,死者突然瘫在地上。此后,死者被送到医院后就停止了呼吸,医院给出的结论是猝死。警方表示,死者的具体死因,有待其进行尸检后才能确定,死者生前是否有相关疾病的病史,他们也仍在调查。目前,此事正在进一步处理中。

(任先生线索费80元)

■停车遇到这样的事,也很窝火

车门还开着,立体车库突然动了 汽车被挤变形,管理方认为司机也负有责任

近日,市民谢女士向快报热线96060反映,她的司机在珠江路某大厦的立体车库取车时,因为车库管理员没有发现车门打开,就将旁边车位升起,造成汽车被挤压变形,她要求物业赔偿损失。管理方则认为,对方取车时没有和工作人员打招呼,也负有责任。

谢女士的单位在该大厦里。9月8日下午5点20分,她准备出门办事,让司机小张提前到车库取车。没几分钟,小张慌慌张张地打来电话,告诉她“车子出事了”。

谢女士进入地下停车场一看,汽车驾驶室旁的车门玻璃全部破碎,车门被挤压变形,车身上3根大梁也已折断。小张告诉她,汽车本来停在立体车位的下层,可以直接开走,但被通道上的一辆车挡了一会儿。等这辆车开走了,小张便开门上车,可他

没想到,就在他准备关上车门的时候,停车场管理员忽然启动了立体车位的升降机。于是,一旁的车位开始从地面缓缓升起,小张见状赶紧逃出汽车。眼睁睁看着整辆车在挤压下倾斜,打开的车门被上升中的车位掀起,又被上层车架挤压变形。等他回过神来,立即大声呼喊工作人员停止操作。操作员荀师傅赶紧放开按钮,将左边的车位再次降下,可此时,谢女士的汽车已经毁坏严重。

在事情责任认定上,双方争执不下。负责操作机械车位的荀师傅认为,当时汽车车头向内,他站在按钮旁不可能看到车门打开,更何况,小张取车并没有跟工作人员打招呼,他操作时并没有发现司机,这才出现意外。

可小张则认为,停车场方面并没有规定车主停车、取车时必须和工作人员打招呼,此外,操

作按钮距汽车不超过5米距离,再加上当时车上所有灯都是亮的,工作人员应该察觉到车内有人。而物业方面表示,工作人员没有做特别违反操作规程的事,至于有没有停车取车时业主要和管理方打招呼这个规定,他们也说不清楚。

谢女士说,事发后他们立即报了警,警方看了现场和监控录像后认为,主要责任应该在管理方这边,可对方却不认同。他曾多次与物业和开发公司方面沟通,希望双方协商解决,但对方一直坚持让她走法律途径。

开发公司一位姓刘的工作人员表示,他们的确不认同警方的初步认定,由于双方协商不成,他们才建议对方走法律途径,“打官司并不代表我们不闻不问,具体情况我们会通过律师向法院陈述,等待法院裁决。”

见习记者 王颖菲

为争客源 两家眼镜店一周两次“动武”

昨天,下关区大桥南路的两家眼镜店为争夺客源发生争斗,竟然动用了酒瓶、铁棒和修眼镜的工具。混乱中,一家眼镜店的老板娘夏女士被打破头,送到医院后缝了5针,其他人则不同程度受了轻伤。目前,四所村派出所已经介入调查。

昨天上午10点多,一名戴着眼镜、模样斯文的中年男子来到四所村派出所报警,他的衣服上还沾着不少血,手臂上也有多处抓痕。“我和我老婆被人打伤了。”他是大桥南路眼镜城一家眼镜店的老板。他说,上午因在眼镜城广场上拉客,结果引起另一家眼镜店的不满,双方发生争执,他受了轻伤,妻子已经被打得送到了医院。

许老板介绍,眼镜城虽然顾客不少,但生意有好有差,靠门口的店铺总是占些优势。而他的店铺比较靠里面,生意清淡,他

只得和妻子、妻妹轮流去眼镜城前的广场“找客源”。这个办法效果不错,但此举让一些沿街店铺不满,多次为争夺客源发生了纠纷。昨天上午,他的妻妹在广场上看到一个开车的顾客停好车,便上前询问是否需要眼镜,可在路过另一家眼镜店的时候,被对方辱骂。妻子跑过去说理,双方吵了起来,他过去帮忙,两人都遭到对方殴打。

记者赶到医院时,老板娘夏女士正躺在医院病床上,头部包裹着纱布,刚刚缝了5针。她称,那家眼镜店的老板用修眼镜的工具把自己打伤的,而且本周二,也是因为争夺客源,丈夫许老板也曾被对方打破头,那次原本也要缝针,后来许老板嫌拆线麻烦,才和医生商量只包扎,没缝针。“上次的事情也报了案,没想到还没处理完,这次又出事了”夏女士说。

不过,当民警来到被指打人的这家眼镜店调查时,老板却给出了不同的说法,“是他们先到我店门口拉客,也是他们先动手的。”他解释,眼镜城各家店铺为争夺客源都会到外面的广场上拉客,这个他们也没理由干涉,“可他们偏偏跑到我们店门口拉客,这让人无法忍受。而且发生争吵后,对方带着铁棒、酒瓶来打架,我的店里也有营业员在纠纷中被推倒在地,摔破膝盖。”这位老板说。

因为双方说法存在分歧,都说是对方先动手的,目前四所村派出所已经介入调查。不过两家店打得不可开交,谁都没能留住顾客,打起来以后,顾客都离开了现场。倒是有市民看到后,把事情经过发到网络论坛上,网友感慨:“和和气气不好吗?”

(张先生线索费50元)
快报记者 是钟寅

路中间有条蛇 的哥守护了近一小时



刘师傅用车保护住蛇

看到快车道上有一条受伤的长蛇,不少司机选择了避让,而的哥刘师傅却牺牲了营运时间,把车停在长蛇身边,守护着它。前晚,这一幕让经过南湖路的市民们啧啧赞叹。刘师傅最后找到一个塑料袋,将长蛇放入袋中,送到附近沟渠里放生。

前晚近10点,家住南湖路的张大爷正在南湖路上散步。借着路灯光,他看见南湖路的一段快车道上有一条黑色长蛇弯弯曲曲盘在路中央,微微扭动着身体。“奇怪,路中间怎么会有蛇?它怎么不游走?”张大爷好奇地凑过去看个究竟,发现长蛇不太能动弹,貌似受了伤,因为附近的路面上有些血迹。“可能是被过往的车子轧到了。”张大爷猜测。

很快,路边围了不少好奇的人。不过担心被长蛇伤到,无人敢靠

近,大家都只是远远地看着,过往车辆行至此处都绕着走。此时,东方出租车公司的的哥刘师傅在长蛇身边停下了车,他坐在车里也不敢轻易去碰蛇,于是打起双跳,用车子在蛇旁边形成一堵“保护墙”。可到底该怎么处理,刘师傅心里也没谱,只好拨打110求助。

时间一点点流逝,刘师傅一直守在长蛇旁。围观市民啧啧赞叹刘师傅是个心地善良的人。不过刘师傅却淡然地表示,毕竟是一条生命,应该得到善待。在等待民警近一个小时后,刘师傅等不下去了,他在附近找到一个厚实的白色塑料袋,在一位市民的帮助下,拎起这条受伤的长蛇,塞进塑料袋中。这时,人们才发现长蛇足足有两米长。随后,刘师傅表示将会把蛇送到附近的水沟中放生。(张先生线索费50元)
快报记者 李彦文/摄

承包校园鱼塘 鱼养大了却难卖出去

南京理工大学校园内有30多亩的水面,过去水草垃圾较多。3年前,刚退休的陈老汉与校后勤部门签订承包协议,他负责保证水面清洁卫生,养出来的鱼都归他所有。经过辛勤打理,如今水塘不仅很清洁,放养的两万多尾鱼苗也长大了。让他纠结的是鱼大了却难卖。

陈老汉今年64岁,曾在南理工校办工厂工作,退休后,他瞅准校园内这片30多亩的水塘,与校方接洽,希望承包养鱼。当时这个水塘环境较差,里面水草密布,沿岸还有不少垃圾。2008年9月,陈老汉与校后勤部门签订协议,由陈老汉负责水塘的日常保洁,作为回报,水塘养出的鱼全部归陈老汉所有。签

协议后的半年时间,陈老汉每天起早贪黑,他撑着小船捞水草,用手推车拖到垃圾站,直到次年4月份,水面才清理干净,几乎看不到什么水草。他又花了一万多元,从沧波门购买了两万多尾鱼苗,分3批投入水塘。

一转眼3年过去了,鱼养大了,白鲢、花鲢都长到两斤一尾,草鱼长到七八斤一尾,必须捕上来卖掉,没想到却很不顺利。清晨,陈老汉将刚捕上来的一筐鱼摆在校门口,由于价格较低,总会有人来买,但不一会儿,市容城管就来让他离开。陈老汉又来到附近几家

菜场,但总被鱼贩子压价。无奈之下,陈老汉只得打游击。昨天清晨5点钟,他撒网打了30多条二斤重的白鲢,骑三轮车到大街上出售,只卖了五六条,就被巡查的市容人员劝走。

辛辛苦苦养大的鱼却无处出售,陈老汉焦急万分。他已决定,明年不再承包这个水塘了。但塘里一万多斤鱼得出手解决掉呀,他祈盼有客户能慷慨“吃”下他养的鱼。“我这里有鳊鱼、花鲢、白鲢、草鱼等品种都有,共有一万多斤,全都无污染无公害,只要价格公道就行。如果您要买陈老汉的鱼,请致电他的手机:15895876707。”

快报记者 赵守诚

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝不允许激光、药物注射,以香体露等传统方法都不能根除……)
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需擦一次,涂抹于腋窝,渗透大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。幼、孕、产、妇均可使用,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号):每位患者只需一瓶(何氏狐臭净),就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信用卡、密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询电话:025-83228040(免费保密送货)

指定经销*南京:新街口第一药店大洋百货一楼南门旁、面对石鼓路、中央门国盛药店专柜(南京湾里巷150米,尧塘路33号)九喜信管药店(鼓楼口口腔医院旁)、大华中药房连锁(南京中医院对面,中山东路解放路口钟山宾馆对面)博悦大药房(中山南路101号)、百家药房(洪武路328号)、华江药房(中山北路178号)、光华门大药房(御道街74号)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、苏鑫大药房(杨公井车站对面)、天健药房(珠江路291号)、仲德药房(总天大街48路、82路所街站)、江宁:颐年药房(南京西路步行街街口)、麒麟镇:鑫仁堂药房(步行街自NOMI-6号)、大厂:欣源药房(老欣源菜场外)、六合:泰山路药房(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药房(溧水新百货商场对面)、高淳:玉寿堂(太安路38号,新百货城斜对面)、浦口:康福来大药房(原皇城铁盘)